

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdászati s társadalmi lap.

A SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. Hettőn, Keddén, Szerdán, Csütörtökön és Szombaton.

Hirdetési díj:
6t. lakosok postáján 5 kr. ...
Terjedelmű a tobbiaton megjelölt hirdetések...

Előfizetési feltételek:
Melyben haviór vagy vidékre postán küldve...
Egész évre 10 frt.
Félévre 5 frt.
Negyedévre 2 frt 50 kr.
Egy hónapra 1 frt.

Előfizetési felhívás
„Debreczeni Ellenőr“-re.

Az áprilisi évfolyam közeledvén, figyelmeztetjük t. olvasóinkat az előfizetés minél előbbi megújítására.

Előfizetési árak:
Egész évre 10 frt.
Félévre 5 frt.
Negyedévre 2 frt 50 kr.
Az előfizetési pénzek — legcélszerűbben postautalvánnyal eszközölhetők.

Nyilvános számadás.

Az árvízkárosultak részére lapunk szerkesztőségénél begyűlt összesen: 582 frt 12 kr, egy 20 markos, két 20 frankos és egy 5 frankos arany.

Ez összegből a szegediek számára adott: 534 frt 12 kr, s egy 20 markos arany; a vidékiek (Dorozsma, Tápé, Algyő) számára 45 frt s két 20 frankos és egy 5 frankos arany.

3 frt a csongrádiak számára kaptunk; minthogy azonban Csongrád szerencsésen kikerülte a veszélyt, úgy hisszük, a küldő nemesszűvő óhajátának felelünk meg, ha 3 frt is a szegedi vidéki vízkárosultak számára begyűlt kegyes adományokhoz csatoljuk. Az összeg ezzel együtt tehát 48 frt.

A kezeink közt levő nyugtak szerint átadtunk a polármesteri hivatalnak: márcz. 17-én 300 frtot; márcz. 22-én 200 frtot s egy 20 markos, két 20 frankos és egy 5 frankos aranyat;

tegnap végre a hátralévő 82 frt 12 kr. A „Debreczeni Ellenőr“ szerkesztősége.

Debreczen, április 1.

A felhő, melyben Polonius majd tévét, majd czethalát, majd menyétet lát, ott lebeg megint láthatárunkon. Csak egy kis fantázia kell hozzá vagy az sem és mindent láthat benne az ember, a mit akar vagy a miről azt hiszi, hogy mások akarják.

A népeknek is vannak hízog udvaronczaik, nemcsak a fejedelmeknek. Nem öltöznek ugyan selyembe, biborba, nem eszünkkel alázatos hajlongásokkal sima parqueteken, nem susognak halk, kimért finomsággal, néha nagyon is mozdatlanul szájuk; de megegyeznek abban a fejedelmi udvarok léha szőnyeg-koptatóival, hogy semmitől sem irtóznak úgy, mint az őszinte szó kimondásától. Isten őrizd, hogy olyat mondjanak, a mi talán nem tetszenék a souverain nép füleinek!

Megengedjük, hogy sokszor talán félíg tudatlánul követik el az illeték az emberi gyöngesség e kizsákmányolását. Nem tulajdonítottuk mindjárt aljas és rossz szándékot valakinek. Ej, hiszen oly jól

„Debreczeni Ellenőr“ tárcaja.

A méltóságos ur.

Elbeszélés.
Írta: Vértesi Arnold.

I. Elegáns társaság mulatott Várday Rudolf miniszteri tanácsos ur termében. Jólét és vidámság tükröződött mindenfelé, a merre a szem tekintett; mosolygó arcok, gazdag öltözékek, fény, pompa, öröm. A házi nő kifogyhatatlan a nyájasságban; két szép leánya, mint két szilfd lebeg az elbájos társaság közt; fiatal urak, öreg urak bókálnak jobbra-bakra, s a méltóságos szünte ragyog a meglepődéstől.

Be kellett vallani, hogy Várday Rudolf-nál lehetetlen szeretetreméltóbb házi ur találni. Mindig biztosan lehetett rá számítani, hogy a társaság, mely nála összegyűlt, ép oly válogatott, mint a bor, mely asztalára került. Bár Várdayék szigorúan vére nem tartoztak a societáshoz, összeköttetésekkel bírtak a legelőkelőbb körökben is és estélyeiken gyakran lehetett látni az arisztokrácia tagjait. Feligmeddig már őket is kezdtek rá számítani, Várdayné születésére nevezetesen is báróné volt. Igaz, hogy egy nagyon eiszegényedett báró család ivadéka, hanem hát azért mégis báróné; s nagyon természetes, hogy élte egyik főfeladatát képezte: visszazserelni

esik a népszerűség verőfényében sütkezni. Aztán, mint Andrássy gróf egy szellemes beszédében mondta, némely ember addig prédikál valamit, míg végre maga is elhiszi. Miért ne hinnék el a mi derék ellenzéki Poloniusaink is, hogy az a kelet-ruméliai felhő, mely tegnap türelmesbátu tevé volt, ma szörnyeteg czethal, mely elnyeléssel fenyeget. Holnap talán, ha a nép változó szeszélyéhez s az ellenzéki állásponthoz illőbbnek látszik, kis ártatlan menyétke lesz, mely miatt kár volna egy lépést is mozdulnunk.

Ma még a czethal állapotában van s irtóztatóan kitért szájába, már látja az ellenzéki újságírók élénk képzelő tehetősége, mint dobjuk be a száz meg száz milliókat s mint véreznek el fiaink, testvéreink. A nagy közönség szereti olvasni a rémhíreket s az ellenzéki journalistika nem szokott szükmarku lenni a közönség e kedvenc csemegéjének föltalálásában.

Keleti Rumelia megszállása most már csaknem egészen bizonyos; de az is bizonyos, hogy a rémlátásokból, melyek a tisztelt közönség hátának borszátatására számítvák, századrésznyi sem fog beteljesülni. Bizonyos, hogy Keleti Ruméla megszállása végett sokkal több tinta ontatik ki, mint a mennyi vér fog kiontatni. Nem tartozunk azok közé, kik könnyelmű elbizakodottsággal csekélylennék a legkisebb áldozatot is, nekünk a legutolsó közlegény élte ép oly drága mint a tábornoké s a tagját veszített szegény családjáék a kunyhóban ép úgy szívünk mélyébe hat mint a hercegi gyász a palotában. Mi, nyiltan kimondjuk, undorodunk attól a hadi dicősségtől, melyet holttestek halmazain szerez magának a nagyravágás. De a kelet-ruméliai expedícióban, józan észszel árnyékát sem fedezhetjük föl valami veszélynek.

Bármily buta és fanatizált legyen is a bolgár nép, annyi esze mégis van, hogy nem fog ellenszegülni az összes Európának. Nem Bosznia ez, nem egyedül lépünk itt föl, hanem közösen a nagyhatalmakkal, melyek nem túrk az, hogy a nevékből szentesített szerződést szétéppje egy maréknyi fölbujtott népcsoport.

Andrássy már Berlinben előre látta, hogy Keleti Ruméliában zavargásoktól lehet félni, ha majd a muszka hadsereg kivonul s a török fenntartóság alá kell visszatérnie tartományoknak; azért indítványozta már akkor, hogy Keleti Ruméliát szállják meg egy időre az európai hatalmak csapatai, míg az izgatottság lecsillapul s az új autonom közigazgatás rendes kerékvágásába jön ott.

Az események igazolták külügyrünk előrelátását. Ma világos mindenki előtt, hogy a mely perczen kivonul onnan a muszka had, azon perczen feyvert ragad ott a bolgár lakosság s elkezdődik a rettenetes mézárás keresztyének és muzulmánok közt.

társadalmi jogait s gyermekeinek biztosítani hozzájök illő partiet. Ugy látszott, sikerül is. A gazdag báró Kengyellessy Alfred komoly szándékkal forgolódik a kisebbik leány körül. A nagyböböknek, Irénnek is majd találnak valakit, A még mindig szép asszony mosolyogva int férjének. A férj követi a nő tekintetének irányát s színtén mosolyog. Irén ott ül a zongora mellett s egy csinos szőke fiatal ember minduntalan oda-odahajol hozzá s úgy látszik, nagy érdekeltéssel társalog.

A terem átelleni szögletében egy pár korosabb hölgy összedugja a fejét. — Oh, oh, a második arany halacska is horogra kerül! — Valóban úgy látszik, komolyan érdeklődik.

Hallatlan szerencsések ezek a Várdayék. Ha ez a második partie is sikerül! — No no, még az első sem fatállt. — Annyi már bizonyos. C'est étonnant. Ki álmolta volna ezt valaha? — Oh, en mindig mondtam: a Mimi okos asszony. Mimi tudja a módját, hogyan kell kivetni a hádot.

A két dáma ajkait bigyesztgette. — Szegény Mimi! En emlékszem rá, mikor még rongyos cipőben járt. Nagyon derangirozott toilletében járatott szegényt. — Igen, a Hilda tante ócska rubából csinált nekem valami sifalrokk felét. Abban járt szegény mindig. — A Hilda tante kopott szalmakalapjával.

— Na, most ép azért revangirozni akarja magát. — Minden estélyre új ruha. Igazi brüsseli csipke. — Csak azt szeretném tudni, miből telik ezeknek az embereknek? — A két dáma oly nyájassan bólintott a felelők közeledő Várday Rudolf felé, mintha a világon a legszeretreméltóbb dolgokat sugdoszták volna az imént.

— Jöjjen, jöjjen, édes Várday, Irigyeljék önt. Mily boldog ön, hogy a legszebb három hölgyet itt magának mondhatja! — Hármát? viszonáz. nevetve Várday Rudolf. — Nos igen, nejt és két leányát.

II. A vendégek már eloszoltak, de a vidéman töltött est viszénye még ott ragyogott a mosolygó anya s a két szép leány arcán. — Atólieve tartották egymást. Mindhármuknak szíve hangosan dobogott, de egyikük sem szólt, mindegyik saját gondolataival volt elfoglálva.

A méltóságos ur hosszasan, szólan szemléte. Valami sajtáságos elérzékenyülés látszott vonasában. Aztán mintegy hirtelen meggondolva magát, jó éjt kívánt, megcsókolta őket s távozott.

Még egy kis hivatalos dolga van. Még valamit el kell végeznie lefekvés előtt. Várdayné gyöngéd szemrehányással mutatott az órára. Kettőre jár éjféli után. A méltóságos ur mosolygott.

A bolgárok Keleti Rumelia egyesítését követelik Bolgárországgal. Elnézte ezt Európa s akad olyan politikus Magyarországban, a ki azt tanácsolja, hogy hagyjuk őket magukra, hadd veszedjenek, hadd gyilkolják egymást, hadd menjen oda vissza a muszka rendet csinálni s hadd düljön romokba, a mi még fönnmaradt a török birodalomból.

— Ghyczy Kálmán, mint az „Ell.“ értesül, agg kora miatt csakugyan lemond a képviselőház elnöki állásáról, a mit nemcsak mi, hanem bizonyára az egész ország fájdalommal vesz tudomásul.

— Azon egyéves önkényeseknek, kik részt vettek a boszniai és hercegovinai hadjáratban, a hadügyminiszterium megengedte, hogy a tisztvi vizsgálatot kivételképen már július havában letehessek, a többiek csak október elején bocsátatnak vizsgátra.

Országgyűlés.

A képviselőház tegnap ülésének egyetlen fontos tárgya volt. — A képviselőház elfogadta az Agoston kultuszminiszter feltevést Csator interpellációjára. A németkeri beáradott erdő nem 500, hanem csak 341 holdra terjed, s nem is 22 ezerért, hanem 25,600 frtért adottat bérbé. Az említett erdő nem is valami óserdő, hanem olyan satnya terület, melyen egyetlen egyenes fa sem volt, mert erdeit legelőnek használták. Különbösen az erdő árverés föltárat adottat ki, a legtöbbet ígérő Deutch Sándor volt, s így szólnak egyes költésessége is volt a legtöbbet ígérőnek kiadni az erdőt, ha csak az öfertekeből gunyt nem akar tűzni. Csator azt is kérdezi, hogy van-e tudomása a miniszternek, miszerint az élelmes Deutsch ur ezen erdőből 72 ezer frt áru fát adott el, s 700 holdat adott bérbé drágán kukoricza alá, miután a fák törzseit kiszedte. Száló nem érti, hogy olyan erdőből 72 ezer frtot bevenni, még kevésbé, hogy 341 holdból hogy lehet kukoricza alá kiadni 700 holdat. Különbösen az egész szerződést a ház elé fogja terjeszteni, hogy mindenki lássa, kinek van igazsága, neki-e vagy Csatornak. Panaszkodik Csator, hogy a minisztertanács ilyenféle szerződéseket nem mutatnak meg neki. Ugyan mi lenne, ha az egész ház minden tagja oda menne a miniszterumba, s ott parancsolgathatna kezdne, hogy ezt meg amant a szerződést adják neki elő. Szóló, ha nem sajnálná a ház idejét, mindenféle bérleti-szerződést átadna Csatornak, hogy őt minden szerdán és szombaton interpellálhassa — annyira nem zsemitrozzák őt Csator felszólalásai. (Derűtség s élénk helyeslés jöbbről.)

Ne fenyegetődzék hát Csator, hogy még botrányosabb ügyeket is fog a ház elé terjeszteni. Kéri valasztának tudomásul vételét. (Élénk helyeslés jöbbről.) Csator Zsigmond ragaszkodik állításhoz, melyek nem legböl kapottak. (Ellenmondás jöbbről.) Addig nem veheti tudomásul a miniszter választát, míg a ház bizottságát nem küld ki az ügy mibenlétének felderítésére. Ha ő miniszter lenne ... (nagy nevetés jöbbről.) ... Ugy hiszi, hogy minden képviselő miniszteri candidatus ... (átalásos derűtség.) ... Ha ő miniszter lenne, az ilyen szerződési ügyekből nem csinálna titkot.

Treffort Agost kultuszminiszter nem akar Csatornak felelni, csak annyit mond, hogy a szerződést minden melléklettel együtt a ház iródájába fogja tenni, hogy lássa meg a ház, kinek van igazsága.

Ezzel a ház a miniszter választát tudomásul vette.

Delegatio.

A magyar delegatio márcz. 31-én tartá zárlését, melyben az ő felsége által szentesített határozatok kihirdetettek. Elpök S z l á v y József meleg hangon zárbeszédet tartott s reflektálta azon egyszerű érdeklődésre, melylyel az egész művelt Európa a szegedi vész által sujtott hazáink iránt viselkedik, azon következtésre jut, hogy a mi volt és a szabad népek valódi érdekeinek solidaritása mindinkább erősebb kötelekkel fűzi azokat egymáshoz.

Ezen solidaritás — mondá — mely nem engedheti meg az európai népecsalád egyik tagjának túlságos elhatalmazását, a másikkak elnyomatását, talán elégséges súlylyal bírland, hogy a berlini szerződés alapján megkezdett mü békés uton való befejezését biztosítsa; biztossítsa számunkra is a békét hosszabb időre, melyre annyira szüksegünk van, hogy szárnyai alatt megkejtöztesse érvel láthatunk belső bajaink orvoslásához, szellemi és anyagi örök fejlesztéséhez.

Az élénk tetszéssel fogadott beszéd után S ch l a u k Lőrincz-szatmárjuspök tolmácsolá a bizottság köszönetét az élnök és alelnöknek, az élnök pedig a jegyzői karnak s bizottságnak mondott köszönetet. Ezzel az ülés véget ért.

Szegedi dolgok.

A gazdáltnal talált házi állatok, különösen az uszó házfutódekről és ólakból megmentett malacok naponta árvereztetnek. Három négy napig a netalán jelentkező tulajdonos számára őriztetnek s csak akkor adatkülnek el.

A népkonyhák körüli emberbaráti teendőkben való közreműködés végett Pestről szürke nének érkeztek Szegedre, kik Back Ernő vendégszerető házába szállásoltattak. A népkonyhák élmei szűkkel a központból látatnak el. A kiosztás bárczák mellett példás rendben folyik.

Gróf Károlyi Sándor, e derék főur, Szeged iránti részvétének magához méltó kifejezést kíván adni. Egy népkonyhát állítottat fel saját költségén Szegeden, mely 600 embert fog naponként ellátni élelemmel két hónapig. A népkonyha már megkezdte gyakorlati e jótékonyását.

Az 1760 ik számu waggont az árvíz szent hajlékka változtatta. Ket derék Ferenczrendi barát ül bent s kereszteli az oda hozott gyermekeket, s bevezeti őket az anyakönyvbe. A harmadik osztályu kocsi, mely sohse hitte, hogy még parochia lesz belőle, eléggé nagy látogatottságnak örvend.

A hivatalos kimutatás szerint áll eddigéle 329 lakház, melyek közül 257 lakható, 72 üdölfelelben van. A szegedi pénzüszintezetek elhatározták, hogy apr. 7-én ismét megkezdik rendszeres működésüket.

Márcz. 29-ig a szegreghi temetőben elhelyezett vízvezeték száma 51. A szegedi pénzüszintezetek elhatározták, hogy az ősziről a városra menekültek hivatalos önszerzés megkezdte. 686 férfi és 873 nő, összesen 1559 lélek keresett azon városban hajlékot.

Külföld.

A vegyes megszállás ügyének jelen állásáról a következőket jelent Londonból a N. Fr. Presse: Törökország nem venné szivesen, ha orosz csapatok maradnának Ruméliában, az oroszok pedig ellenzik, hogy a porta is résztvegyen a megszállásban. — Azért indítvá-

— Egy kis félóráska még ráadásul nem árt meg. S kifeszített széles, domboru mellett, fölemelte vasok fejét, mintha szavait akarván bizonyítani. E büszke, erőteljes alak megtörhetlennek látszott. De midőn dolgozó szobájába ért s bezárta maga mögött az ajtót, úgy látszott, mintha magas termetű egyszerre megöngyvedne s arcáról eltűnnék büszke önbizalom.

Fáradtan, roskatagon bocsátkozott le a székre s eltemette arcát két kezébe. Sokáig ült ott mozdulatlan, a végtelen elcsüggedés fásultságával, a néma éjben. Csak nehézhörgő lélekzés hallatszott. Aztán fölállt. Valamivel nyugodtabbnak látszott újra. — Eh, még nincs mindennek vége! — mormogá, kevélyen összeharapva vastag ajkait. Föl s alá kezdett sétálni a szobában. — Még megállhatunk a lejtőn. A pesti házam kétszázézer forintna van becsülve. A kövecsesi jószág meger hatvenzert s csak nyegvenezzer van betabálva. Ha eladnám? ... Nem, azt nem adom el. Inkább a házat. A házak értéke folyvást emelkedik. Csak még egy évig kibírjam. Csak még egy évig!

Lépte majd gyorsan végigtutottak a szobában, majd elakadtak. Remény és aggodalom hullámzottak szívében, hol egyik, hol másik kerekedve fölül. — Csak ne szorongatnának oly nagyon a vérszópó gazemberek! — mormogá, ököibe

nyozzák, hogy az oroszok Kelet-Ruméla északi határát szállják meg, a törökök pedig déli határát, és hogy a tulajdonképeni megszálló sereget osztrák-magyar, olasz és angol csapatok képezze. Gorcsakoff ellenzi a vegyes megszállást, a czar azonban beleegyezett és valószínűleg végre is hajtják.

— A macedóniai felkelők és a török csapatok már viték csatát a melniki kerületben. A bolgár lázadók száma körülbelül 8000. Ozman pasa vonakodik elfogadni a följajlott vegyeszsereget, így tehát valószínű, hogy Khereddin pasa megmarad hivatalában.

Passanante előtt felolvasták a rendelkezést, a mely átváltoztatja büntetését. Midőn visszavezették börtönébe, sirt és azt mondotta, hogy az a szív, a mely a savoyai had tagjának keblében ver, nem tehetett mást.

Flatla hírlísták. Odessából jelentik az orosz lapoknak, hogy egy 17 éves gymnazistát, Zalesvki földbírtokos fiát tanulótársai meggyilkolták, mert nem akart a nihilista társaságba lépni.

Rochefort kegyelmet kapott s visszatérhet Franciaországba. A Drentelen tbnok elleni merénylétől következő részleteket olvasunk: Márcz. 25-én Pétervározt a csendörök főnöke Drentelen tábornok a lebjáhsi-uton a nyári kert mellett kocsizott, a teli palotában tartandó minisztertanácsba szándékozván. — Az út közepé táján egy fiatal lovas ért a kocsi mellé s egy kevés ideig annak baloldaltól léptetett. — Aztán egy kissé gyorsabb haladástra kezdte lovát, hirtelen megfordult s revolverével Drentelen tábornokra tüzelt. A golyó áthatott a jobb előablakon ment ki, mindkét üvegtáblát szétzúzva. A tbnok sirtetlenül maradt; megtartá hidegvérét s megparancsolta a kocsiának, hogy a menekülő gonosztyévt vegye üdözébe. Daczára a lovas gyorsaságának, az üdözök egész a garagarkaja-utca szegletéig nem vesztették el szem elől. A mint az ez utcába befordult lovas után hajtaták, egy rendőrt találtak, a mint a lovas lovanak zabláját tartá; ez elmondta, hogy a lovas leest a lóról, ott hagyta azt s egy fuvaros kocsiába ugrott. Könnyen megmagyarázható, hogy a rendőr, ki az előzményekről sem tudott, miért nem üldözte a merénylétvet. A lo egy lovaglóiskola tulajdonosa, ki beszél, hogy azt egy fiatal ember mintegy két hónapja bérelte ki s azóta naponként eljár oda lovaglási gyakorlatokra. A személyazonosság azonban még nincs megállapítva.

Az árvízkarosultak részére adományok tetettek. 1) A szegediak részére. (Folytatás)

Erdélyi Péter 1 frt, Nagy Mihály (v. 2406.) 3 frt, Szabó István 2 frt, Gere Lajos 1 frt, Nagy Ferencz árvászeki úlnök 5 frt, Bernfeld Jónás főrabbi 1 frt, Dézsi József 1 frt, Szucs István (cs. 2874.) 1 frt, Lichtschein Mózes 20 frt, Lichtschein Menyertz 15 frt, Horváth Mihály 10 frt, A „Debreczeni“ gyűjtése 47 frt, Lovészegylet hangversenyéből 30 frt, Stern Albert 1 frt, Dragotta Natália gyűjtése 25 frt, özv. Borusz Sándorné 3 frt, Biederman E. 68 frt, S. K. által küldött 24 db rom ott keyer eladásából befolyt 5 frt, Ud. Medgyessy Lajos 5 frt, „Debreczeni Ellenőr“ gyűjtése 200 frt és 20 mark aranyban, Sipos Gábor (2761. sz. a.) 2 frt, Martin János 5 frt, dr. Spitzer Károly 2 frt, Csanády Ödön 5 frt, özv. Fók Sándorné 5 frt, Páleskev Józsefné 5 frt, Nagy Ferencz ügyvéd 5 frt, Nagy Ferencz 5 frt, Kovács Adolf 1 frt, Gölti Nándor é s neje 10 frt, Alföldi József 1 frt, Katz Henrik 15 frt, Zakariás Ferencz 50 kr, Haadtel Vilma gyűjtése 10 frt, Kepes Géza 1 frt, Dalmi József

szorítva kezét. — Az örökös zaklatás megöl s az öríasi kamatok alatt összeroskadok. Majd megint büszkesége s könnyelmű vére kerekedett felül.

— Eh, egy évig majd csak kihuzom. Prolongálunk, prolongálunk. ... S aztán? Homlokán vastagra kidagadtak az erek, ujjai görösen húzódtak össze. — Szegény feleségem! Szegény gyermekek! Milyen élet vár reánk! Milyen élet! Megvalni a fenyes élettől, melyben eddig éltek, a vidám körtől, a luxustól, a kényelemtől, rettenetes gondolatnak látszott. Sivár, komor félrehuzódásban tölteni a napokat, agódva számítgatni minden krajczárt, megfosztani e kedves lényeket minden örömtől, szugorlan megszoritni minden apró kiadásaiást, szomoruan tenődni egyik napról a másikig, kerülni a társaságot, magányba bujni s ott megmégberedni. Mily élet!

Resz-e tett a gondolatról is. — Talán én magam még megbírnám, de ökö! ... ökö! ... Nem, azt nem tehetem!

A kétségbeeső sötétségben át még mindig csillámlottak a remény sugarai. — Még minden megfordulhat. Talán sikerül a házat jól eladni. S aztán a leányok is férjhez mennek. Irén még ez évben; az anyai már, mint bizonyos. Talán Palma is. Akkor aztán kissé őszébb hazudhatunk. Csak most nem! Mit mondana a világ? (Folyt. köv.)

Vegyések.

— Umberto olasz király belső chronicus bajban szenved. Többször volt vérhányása. Az orvosok megtiltották neki a dohányzást, ő azonban nem hagy fel vele.

— Hihetetlen lenne, ha nem Orszosz-szágból jönne a hír, hogy Myskin kerületi városban Uryk Borbáia nyomorait túlhaladó módon kínozattat 8 éven át egy szerencsétlen fiatal leány.

— A Magyar Vasúti Lexikon. Hazai szakirodalmunk ismét új munkáival szaporított. Wübrl Jákó m. k. államvasutak főkönyvezetője, ki egyébként mint szakíró és publicista irodalmunk terén jó hírűnek örvend, magyar vasúti lexikon szerkesztésére vállalkozott.

— Magyar vasúti lexikon. Hazai szakirodalmunk ismét új munkáival szaporított. Wübrl Jákó m. k. államvasutak főkönyvezetője, ki egyébként mint szakíró és publicista irodalmunk terén jó hírűnek örvend, magyar vasúti lexikon szerkesztésére vállalkozott.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A párisi osztrák-magyar nagykövetség palotájában mult hó 29. s 30-án hangverseny tartott a szegedi jávára, mely 30,000 frankot jövedelmezett.

— Rablói gyilkosság történt a napokban Budapestben, mely a főváros közönségét egész izgatottságban tartja. Mártonfalvy Izidor fiatal ügyvédet ugyanis jözsöféri 10. számú lakásán meggyilkolta saját inasa, Madarász János. Mártonfalvy zaimmegi gazdag zsidó-családból származik.

— Színházi pászok. Thalia temploma, melynek hivatala volna a világosságot terjeszteni, egy idő óta egy egyiptomi sötétségben szenved, hogy közönséges szemü embernek csak úgy kell keresni a szereplőket a színpadon, s ha etekintetben csejt érve, tovább akár haladni egy lépéssel: ugyanazok neveit a színpadon megtalálni, no már ekkor csakugyan hajótörést szenved minden igyekezete.

— Az oroszok ellen. A prágai főváros megkezdte a feljutást az ottani ügyvédi kamara körlevelet intézett tagjaihoz, melyben felszólítja őket, hogy tisztek, hivatalnokok ellen adósleveleik alapján csak nagy elővigyázattal fogadjanak kereseteket. Látni, nálunk pedig egész versenyt folytat néma ügyvéd, hogy egyik-másik gazember uszoris jogtanácsosa legyen.

— Egy ersek bnkása. Mint a fümei Bi-lancia írja, a cincinnati ersek csod alá került, s 15 millió frank passzívja van. Az ersek jelenleg 80 éves, s környezete az öregség gyengeségeit használta fel károsatos üzemeltetésre, melyekért inkább azt illeti a felelősség. Ugy mondják, hogy a botrányos dologban a legnagyobb részt a Jesuitáknak van.

— N. Karolyban. Beney István színtársulata husvét napján keddi megmöködést. E társulathoz szerződött színtársulattal fiatal társalgási színésznője Papp Laura is. Ismerőseink közül ott működtek: Lenkey D. Dobos és a y. Lenkeyné, B. Györy Emma (tánczosnő) stb.

— 105 éves magyar asszony. Karlsbad-ból írják, hogy az ottani erdőmester özvegye Kochne asszony, e hó 19-én unnepele 105. évét. Pozsonyban született, ott nevelkedett, jól beszélt a magyar nyelvet és csak körülbelül 20-30 évvel ezelőtt ment ki Karlsbadba, hol fia jó alkalmast kapott. A ritka koru nő soha életében nem volt beteg, a mit annak tulajdonít, hogy vajjal, tejfel és friss vízzel élt; öregb korában ritkán evett húst.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A kaszai színház, miután arról Károlyi Lajos lemondott, egy consortium kapta meg, melynek élén Lászy Vilmos, Takács Adám és Bács Károly állanak, Lászy Vilmos ki a szervezéssel megbízott, a szerződéseket már majdnem egészen befejezte. E társulat husvétől máj. 16-ig marad Kassán, aztán Eperjesre, s onnan Ungvárra megy.

— Színházi pászok. Thalia temploma, melynek hivatala volna a világosságot terjeszteni, egy idő óta egy egyiptomi sötétségben szenved, hogy közönséges szemü embernek csak úgy kell keresni a szereplőket a színpadon, s ha etekintetben csejt érve, tovább akár haladni egy lépéssel: ugyanazok neveit a színpadon megtalálni, no már ekkor csakugyan hajótörést szenved minden igyekezete.

— Az oroszok ellen. A prágai főváros megkezdte a feljutást az ottani ügyvédi kamara körlevelet intézett tagjaihoz, melyben felszólítja őket, hogy tisztek, hivatalnokok ellen adósleveleik alapján csak nagy elővigyázattal fogadjanak kereseteket. Látni, nálunk pedig egész versenyt folytat néma ügyvéd, hogy egyik-másik gazember uszoris jogtanácsosa legyen.

— Egy ersek bnkása. Mint a fümei Bi-lancia írja, a cincinnati ersek csod alá került, s 15 millió frank passívja van. Az ersek jelenleg 80 éves, s környezete az öregség gyengeségeit használta fel károsatos üzemeltetésre, melyekért inkább azt illeti a felelősség. Ugy mondják, hogy a botrányos dologban a legnagyobb részt a Jesuitáknak van.

— N. Karolyban. Beney István színtársulata husvét napján keddi megmöködést. E társulathoz szerződött színtársulattal fiatal társalgási színésznője Papp Laura is. Ismerőseink közül ott működtek: Lenkey D. Dobos és a y. Lenkeyné, B. Györy Emma (tánczosnő) stb.

— 105 éves magyar asszony. Karlsbad-ból írják, hogy az ottani erdőmester özvegye Kochne asszony, e hó 19-én unnepele 105. évét. Pozsonyban született, ott nevelkedett, jól beszélt a magyar nyelvet és csak körülbelül 20-30 évvel ezelőtt ment ki Karlsbadba, hol fia jó alkalmast kapott. A ritka koru nő soha életében nem volt beteg, a mit annak tulajdonít, hogy vajjal, tejfel és friss vízzel élt; öregb korában ritkán evett húst.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— Erdélyi István kap. hiv. fogalmazó, mint Debreczen város küldötte, a mai napon utazott el a székesfehérvári kiállításra, hová leginkább tájékozottság szerzése s különösképpen a jóságok számára kijelölt helyiség minősége és nagysága felől tudakozódás végett ment.

— A kaszai színház, miután arról Károlyi Lajos lemondott, egy consortium kapta meg, melynek élén Lászy Vilmos, Takács Adám és Bács Károly állanak, Lászy Vilmos ki a szervezéssel megbízott, a szerződéseket már majdnem egészen befejezte. E társulat husvétől máj. 16-ig marad Kassán, aztán Eperjesre, s onnan Ungvárra megy.

— Színházi pászok. Thalia temploma, melynek hivatala volna a világosságot terjeszteni, egy idő óta egy egyiptomi sötétségben szenved, hogy közönséges szemü embernek csak úgy kell keresni a szereplőket a színpadon, s ha etekintetben csejt érve, tovább akár haladni egy lépéssel: ugyanazok neveit a színpadon megtalálni, no már ekkor csakugyan hajótörést szenved minden igyekezete.

— Az oroszok ellen. A prágai főváros megkezdte a feljutást az ottani ügyvédi kamara körlevelet intézett tagjaihoz, melyben felszólítja őket, hogy tisztek, hivatalnokok ellen adósleveleik alapján csak nagy elővigyázattal fogadjanak kereseteket. Látni, nálunk pedig egész versenyt folytat néma ügyvéd, hogy egyik-másik gazember uszoris jogtanácsosa legyen.

— Egy ersek bnkása. Mint a fümei Bi-lancia írja, a cincinnati ersek csod alá került, s 15 millió frank passívja van. Az ersek jelenleg 80 éves, s környezete az öregség gyengeségeit használta fel károsatos üzemeltetésre, melyekért inkább azt illeti a felelősség. Ugy mondják, hogy a botrányos dologban a legnagyobb részt a Jesuitáknak van.

— N. Karolyban. Beney István színtársulata husvét napján keddi megmöködést. E társulathoz szerződött színtársulattal fiatal társalgási színésznője Papp Laura is. Ismerőseink közül ott működtek: Lenkey D. Dobos és a y. Lenkeyné, B. Györy Emma (tánczosnő) stb.

— 105 éves magyar asszony. Karlsbad-ból írják, hogy az ottani erdőmester özvegye Kochne asszony, e hó 19-én unnepele 105. évét. Pozsonyban született, ott nevelkedett, jól beszélt a magyar nyelvet és csak körülbelül 20-30 évvel ezelőtt ment ki Karlsbadba, hol fia jó alkalmast kapott. A ritka koru nő soha életében nem volt beteg, a mit annak tulajdonít, hogy vajjal, tejfel és friss vízzel élt; öregb korában ritkán evett húst.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

— A szegedi kutyát, melyet a n. városi jogások megalkották hoztak Szegedről, kisorsolják a szegedi jávára. Mint a n. városi lapok írják, a számok már mind meg vannak tevé.

50 kr. gróf Csáky Kálmáné 25 frt. Solész Juliánna 1 frt. Kis György (késesut.) 1 frt. Székely Sándor (homokut.) 1 frt. Molnár József (450. sz.) 1 frt. Lusztig Béla 10 kr. Veres György 2. számú berkocsis 1 frt. Horváth József 43. sz. berkocsis 1 frt. Orosz Péter 5. sz. berkocsis 1 frt. Spitzó János 52. sz. berk. 2 frt. Nagy József 7. sz. berk. 1 frt. Bakó Gábor 47. sz. berk. 1 frt. Gerő József 20. sz. berk. 1 frt. Pap Sándor 27. sz. berk. 1 frt. Bodnár János 1. sz. berk. 50 kr. Szilágyi János 46. sz. berk. 1 frt. id. Orosz Péter 32. sz. berk. 1 frt. Oláh Mihály 50. sz. berk. 1 frt. Ibrányi István 26. sz. berk. 50 kr. Vas János 30. sz. berk. 1 frt. Kecskés János 31. sz. berk. 50 kr. Hajdu János 14. sz. berk. 50 kr. Pataki György 29. sz. berk. 1 frt. Kecskés István 42. sz. berk. 1 frt. Bajzós Ferencz 41. sz. berk. 50 kr. Laboncz Sándor 48. sz. berk. 50 kr. Kovács Mihály 10. sz. berk. 50 kr. Horváth József 45. sz. berk. 1 frt. Nagy András 58. sz. berk. 1 frt. Murvai Ferencz 18. sz. berk. 1 frt. Nagy István 19. sz. berk. 1 frt. Kecskés István 6-ik számú berk. 1 frt. Kecskés István 16. sz. berk. 1 frt. Oláh István 51. sz. berk. 50 kr. Simon András 55. sz. berk. 1 frt. Jankó István 36. sz. berk. 1 frt. Nagy György 57. sz. berk. 1 frt. Simon József 44. sz. berk. 50 kr. Oláh Sándor 54. sz. berk. 50 kr. Borusz István 28. sz. berk. 1 frt. Papp Ferencz 11. sz. berk. 1 frt. Viktor Vilmosné 2 frt. uty. Krémer Sámuelné Rottmann Rozália bécsi lakos és debreczeni ház tulajdonos 50 frt. Ifj. Medgyesi Lajos 5 frt. (Folyt. köv.)

50 kr. gróf Csáky Kálmáné 25 frt. Solész Juliánna 1 frt. Kis György (késesut.) 1 frt. Székely Sándor (homokut.) 1 frt. Molnár József (450. sz.) 1 frt. Lusztig Béla 10 kr. Veres György 2. számú berkocsis 1 frt. Horváth József 43. sz. berkocsis 1 frt. Orosz Péter 5. sz. berkocsis 1 frt. Spitzó János 52. sz. berk. 2 frt. Nagy József 7. sz. berk. 1 frt. Bakó Gábor 47. sz. berk. 1 frt. Gerő József 20. sz. berk. 1 frt. Pap Sándor 27. sz. berk. 1 frt. Bodnár János 1. sz. berk. 50 kr. Szilágyi János 46. sz. berk. 1 frt. id. Orosz Péter 32. sz. berk. 1 frt. Oláh Mihály 50. sz. berk. 1 frt. Ibrányi István 26. sz. berk. 50 kr. Vas János 30. sz. berk. 1 frt. Kecskés János 31. sz. berk. 50 kr. Hajdu János 14. sz. berk. 50 kr. Pataki György 29. sz. berk. 1 frt. Kecskés István 42. sz. berk. 1 frt. Bajzós Ferencz 41. sz. berk. 50 kr. Laboncz Sándor 48. sz. berk. 50 kr. Kovács Mihály 10. sz. berk. 50 kr. Horváth József 45. sz. berk. 1 frt. Nagy András 58. sz. berk. 1 frt. Murvai Ferencz 18. sz. berk. 1 frt. Nagy István 19. sz. berk. 1 frt. Kecskés István 6-ik számú berk. 1 frt. Kecskés István 16. sz. berk. 1 frt. Oláh István 51. sz. berk. 50 kr. Simon András 55. sz. berk. 1 frt. Jankó István 36. sz. berk. 1 frt. Nagy György 57. sz. berk. 1 frt. Simon József 44. sz. berk. 50 kr. Oláh Sándor 54. sz. berk. 50 kr. Borusz István 28. sz. berk. 1 frt. Papp Ferencz 11. sz. berk. 1 frt. Viktor Vilmosné 2 frt. uty. Krémer Sámuelné Rottmann Rozália bécsi lakos és debreczeni ház tulajdonos 50 frt. Ifj. Medgyesi Lajos 5 frt. (Folyt. köv.)